Vorschlag Anmoderation: Peter Brandl - Entscheidungen
Wir freuen uns heute einen Mann begrüßen zu dürfen, der in den verschiedensten Berufen zu Hause ist. Peter Brandl ist Berufspilot, Fluglehrer, Autor, Unternehmer und seit über 25 Jahren Managementtrainer. Er gehört zu den TOP100 Speakern und mit 3.500 Veranstaltungstagen sicher zu den ungewöhnlichsten Charakteren in diesem Markt. Das ZEITMagazin bezeichnet ihn als einen der erfolgreichsten Kommunikationsprofis.

Piloten müssen Entscheidungen treffen, schnell aber auch überlebt und konzentriert, denn Fehlentscheidungen können für sie ganz schnell dramatische Folgen haben.

Anhand packender Beispiele aus der Welt der Fliegerei beantwortet er die Fragen, worauf es bei Entscheidungen ankommt, aber auch warum sie uns oft so schwerfallen. 

Zu seinen Kunden zählen so namhafte Unternehmen wie Siemens, Credit Suisse, die Deutsche Post, IBM, die Commerzbank, Microsoft, die Deutsche Bank aber auch viele kleine und mittelständische Unternehmen.

Warum hadern wir so oft mit uns, wenn es darum geht, konsequent zu entscheiden? Was müssen wir tun, um Projekte zum Ergebnis zu führen und was können wir als Unternehmer, Projektleiter und Mitarbeiter von professionellen Piloten lernen.
Erleben Sie nun einen Befreiungsschlag in Richtung Selbstbestimmung mit starken Beispielen aus der Welt der Fliegerei.
Meine Damen und Herren: Peter Brandl
